
Blažek míří do Slavie

Blažek míří do Slavie



Jak bude vypadat jarní sestava fotbalistů Liberce? Skoro jistě z ní vypadnou dva klíčoví hráči: tvůrce hry Ivan Hodúr a kanonýr Jan Blažek.

Hodúr odmítl po 7 letech prodloužit smlouvu a jedná s Mladou Boleslaví. Středočeský tým o tom informoval Liberec dopisem. „Ano, Hodúra bychom chtěli přivést už v zimním přestupním termínu,“ potvrzuje boleslavský sportovní ředitel Zdeněk Kudela.

Blažek má pro změnu namířeno do Slavie. Kluby jsou dohodnuté, 19letý juniorský reprezentant už úspěšně prošel zdravotními testy.

Jeden z největších talentů českého fotbalu, který však proslul i častým maroděním a špatnou životosprávou, by měl v týmu „sešíváných“ půl roku hostovat. V šatně se sejde s dalším zapůjčeným exlibereckým hráčem Danielem Pudilem. To ovšem není zdaleka vše, co se v zimě odehrává na trase Liberec - Slavia.

Opačným směrem, tedy pod Ještěd, míří hned tři fotbalisté!

Na přestup přichází člen stříbrného týmu z loňského mistrovství světa hráčů do 20 let Marcel Gecov, pro kterého liberecký klub připravil smlouvu na 3,5 roku. „Gecov by měl na postu defenzivního záložníka ve Slavii příliš velkou konkurenci, do Liberce odchází za adekvátní částku,“ uvedl slávistický manažer pro komunikaci Ondřej Zlámal na adresu hráče, který na podzim hostoval v Kladně.

Slavia posílá do Liberce i další záložníky: Lukáše Váchu a Bojka Dočkala. První naposledy působil v Jablonci, druhý v Kladně, kde odehrál čtrnáct zápasů, ve kterých vstřelil tři branky. Oba přicházejí na půlroční hostování. „Ani další hráčské změny nejsou vyloučeny. Chceme, aby byl tým na jaře co nejsilnější,“ řekl liberecký sportovní manažer Josef Jinoch.

Už na sklonku minulého roku se Liberec domluvil s druholigovým Fulnekem na přestupu střelce Ondřeje Smetany. Severomoravský tým se vysokého kanonýra vzdával jen s těžkým srdcem.

„Měli jsme spolu ale ústní dohodu, že ho v případě nabídky prvoligového klubu uvolním. Nechtěl jsem porušit slib, přestože je nám jasné, že je to pro nás výrazné oslabení,“ řekl majitel klubu Roman Mroček agentuře ČTK.

Libereckému týmu včera skončila dovolená. Dnes hráče čekají fyzické testy na Fakultě tělesné výchovy a sportu v Praze. V pátek se poprvé sejdou v kabině. Od 10 hodin by měli trénovat na umělé trávě U Nisy. O den později vyrazí na běžky do Jizerských hor.

Trenér Ladislav Škorpil by měl přivítat všechny nováčky včetně Radzinevičiuse a Matuly, kteří se vracejí z hostování.

Jiní hráči už naopak v šatně nebudou. Po obránci Brezinském, který před Vánocemi přestoupil do rumunského Temešváru, zřejmě odejdou i další hráči. Slovenská dvojice Hodúr - Šinglár zatím nepodepsala v Liberci nový kontrakt, o středopolaře Broschinského má zájem slovenský klub Zlaté Moravce.